



为什么说美国大学不是“考”出来的?

周日,“哈佛爸爸”李嘉玉来郑州与你聊聊留学那些事儿

美国大学不是“考”出来的

如果你认为拿着雅思、托福成绩就能敲开美国名校的大门,已经不现实了;如果你理解单纯凭借ACT、SAT的优秀成绩,就能被美国大学青睐,你错了。美国名校在招生面试方面,不仅仅需要ACT、SAT成绩,更注重的是学生的学术能力和人格魅力,而成绩只是一块敲门砖。

结合自己多年的经验,李嘉玉说高中学生主要注意几方面:一是在学校的GPA要好;二是要参加托福和SAT的考试;三是要在申请中展示你的人品和个性。人品和个性通过学生大量长期的课外活动和社会活动来体现,所以对高中生的要求越来越高。很多学生认为考试成绩好就可以了,实际上并不完全是这样的,如果你要到美国一流大学去留学,需要掌握英语思维能力,才能够完成你的学业,使你的学习变得更加轻松,真正地掌握西方的思想文化,这才是高中出国留学的意义所在。

“美国大学希望学生有自己的思维能力,良好的品质,坚强、善良的性格,对某个领域有足够的热情,具有发光的人格。”李嘉玉强调,越来越多的内地大学,在招生的时候已开始注重孩子综合素质的表现,不仅仅看学生的成绩。

时下越来越多的家长希望孩子出国学习。面对这种潮流,有的家长选择理性对待,有的家长则盲目跟风,但是进入美国名校仍是许多学子最大的梦想。

留学能帮助更多的人实现自我价值,古有容闳——被誉为中国留学生之父,今有张朝阳(搜狐,麻省理工学院)、李彦宏(百度,布法罗纽约州立大学)、曹国伟(新浪,德州奥斯丁大学)等人,无一不是所在领域的领军人物。这些人是怎样被世界名校录取,并在国外学术方面取得很大成就的?本周日,“哈佛爸爸”李嘉玉老师来郑州解读为什么要留学,留学的意义是什么等家长和学生最关注的问题。下面,我们提前了解一下李嘉玉结合自己多年美国大学申请情况,给家长支的“招”。

记者 唐善普 夏琳

根据学生优点培养实用型人才

在国外,教育的最高标准不是拿分数来选学生。美国大学的招生原则是你必须有与之匹配的能力,才能更好地融入到这个学校,有发展和培养的空间,真正把你培养成为人才。

校方为了更深入地了解学生的人格魅力,

在面试的环节会安排得非常充分。首先安排学生和校友面谈,零距离地倾听学生真实的想法,等录取后再进行深入沟通,提前发现学生身上的亮点,最大化地挖掘学生的潜在能力,培养实用型人才。

学英语的关键是要领悟背后的思维能力

美国考试是什么,顾名思义,雅思和托福,也是众多学子出国留学前的敲门砖,这个成绩也是决定你能否打开那扇门的钥匙。

在美国的教育观念里是没有高考状元概念的,两年前,北京理科状元泰伯被美国11所顶级高校拒录,验证了高分不等于高能力,这恰巧说明了美国大学更注重学生能力的体现。而中国的考生过于重视语言成绩,忽略了语言学习背后的思维能力。美国大学要求学生在学习语言的同时,更要学会独立思考问题,批判性的质疑问题,最后实践得出自己的结论。

在以往面试时,某校的李同学曾被美国

排名前十的一所大学面试官问及的问题有很多。如“你平时爱好是什么”,学生回答“我喜欢电影和政治”。面试官接着问“你见到国家主席习近平的时候会问什么问题?为什么中国电影进不了奥斯卡?”由于李同学在平时的思维模式中没有遇到过这些问题,所以回答的深度不足,最终与录取机会擦肩而过,李同学自己也感慨自己缺少类似的思维训练和思考习惯才错失机会。

这表明李同学在平时的学习中,仅仅掌握了语言学习的基础,却没有领悟到语言背后的思维能力,这远远达不到美国大学录用人才的标准。

李嘉玉简介

美籍华人学者、资深美国留学培训咨询专家。1989年公派赴美国卡内基·梅隆大学留学,1990年在纽约大学做访问教授。2000年开始研究美国高等教育,先后走访100多所美国著名大学,参照辅导多名学生就读哈佛大学等名校的经历,撰写并出版《到美国上大学》系列丛书,《美国大学申请信息白皮书》、《美国大学申请29讲》、《SAT官方指南阅读精讲》、《SAT词汇快速通》、《中国学生美国名校申请论文精选》等。



中信银行与美国大学网联合举办 追求最佳教育机会的家庭不可错过的专业讲座

哈佛、斯坦福等美国顶尖大学申请成功案例深入解读
美国大学申请最新趋势发布 现场与李嘉玉老师交流

美国大学2013年秋季申请结果揭晓,美国大学网为你解读
美国TOP50大学申请最新趋势,更有具体案例专业解读。

2013-2014美国大学申请趋势与对策

全国巡回讲座郑州站

主讲嘉宾:李嘉玉

美籍华人学者、前纽约大学访问教授、资深美国留学培训咨询专家、美国大学网创始人。

成功帮助数百人申请到大学的录取,其中超过58%的同学被美国TOP30大学录取。

主办机构:美国大学网(郑州分校)郑州谷天外语培训

协办机构:中信银行

独家网络媒体支持:新浪河南

讲座时间:2013年3月31日(周日)上午10:00

讲座地址:郑东新区商务内环路与商务西八街中信银行

咨询电话:87090100 87095755

美国大学网郑州校区目前开设以下课程,欢迎拨打87095755咨询课程详情:

*英语思维初/中/高级课程 *周末制/全日制托福综合课程 *周末托福基础课程

*全日制SAT1综合课程 *根据学生英语基础与时间安排定制的VIP1对1/2/3精品课程

现在致电预约2013年3月31日李嘉玉老师讲座席位,您还可获得免费参加英语综合能力评估的机会,美国大学网资深教师将为学员设计完整的留学前英语学习方案。



美国大学网官方微博<http://e.weibo.com/usadaxue>

李嘉玉老师新浪微博<http://weibo.com/u/1343470902>

李嘉玉老师系列著作在太康路、人民路、大学路图书中心均可买到
你也可以登录当当网、卓越亚马逊网或者美国大学网在线购买